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   В останні дні вересня співробітники і читачі Миколаївської обласної бібліотеки для
юнацтва відзначали Всеукраїнський день бібліотек, який цьогоріч проходив під девізом
“Бібліотека — територія єдності”.

      

   
   Свято почалося 29 вересня з літературних варіацій “Нас єднає книга” — зустрічі
поетеси Наталії Іванової ( Н. В. Ткаченко ) зі студентами  Миколаївського політехнічного
коледжу . Наталя Іванова —
автор двох збірок поезій: 
“Всё очень просто” 
(2010) і 
“На счастье”
(2014). Саме про другу поетичну збірку, що вийшла у малоформатній книжковій серії
“Николаевский перекресток” видавництва Шамрай, цього дня йшла мова.

  

   
   Ведучі Ірина Бринкіс і Лариса Гальченко, представляючи поетесу, додали  кілька
яскравих штрихів до її портрету: Наталія Вікторівна має веселу вдачу та юнацький
максималізм, який не розгубила за роки життя; в її очах — оптимізм, цікавість до світу,
тонкий гумор; її незмінне життєве кредо: “Хочеш бути щасливою? Будь нею!”.
   
   Надалі слово взяла сама поетеса. Спілкуючись з молоддю, Наталія Іванова розповіла
про цікаві моменти з життя і навіть розкрила секрети власної творчої майстерні.
Студенти задавали багато запитань: найбільше юнаків та дівчат цікавило, коли Наталія
Вікторівна почала писати вірші та що (або хто) надихає її на творчість. Частиною діалогу
стало слайд-шоу “Все дуже просто...” — про здобутки поетеси та її професійні будні.
   
   Потім звучали вірші... “Утренний город”, “Мне бы...”, “Львы спят”, “Синица”.., у яких —
рідне місто, роздуми про життя, відвертість, самоіронія і, такий фірмовий, саме Наталії
Івановій притаманний, добрий гумор. Її поезія це цілий  світ, який так цікаво відкривати
для себе і осмислювати. Напевно, саме тому вірші Н. Іванової приваблюють композиторів.
У співавторстві з миколаївськими композиторами Олександром Сичьовим , Петром
Ткаченком та Анною Олейніковою створено більше шістдесяти пісень. Студенти
переглянули відеоролики пісень “Утренний город”, “Будьмо друзями, Джон” на слова
Наталії Іванової. Приємним музичним сюрпризом став виступ Катерини Драгуновської,
солістки вокальної групи “NIKO” (керівник — П. Ткаченко), яка виконала наживо пісні “Ніч
весняна” і “Причал”.
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   Атмосфера зустрічі була настільки доброзичливою і позитивною, що гості довго не
розходилися. Молодь спілкувалася з поетесою вже у неформальній обстановці,
цікавилась новими творчими задумами. Автограф-сесія і традиційне фото на згадку
поставили крапку у зустрічі. Точніше три крапки, адже розмова буде продовжена і ще
так всього багато попереду...
   
   У святковий день, 30 вересня, обласна бібліотека для юнацтва зустрічала своїх читачів
і всіх жителів міста яскравим вбранням: на відкритому просторі перед бібліотекою було
організовано бібліомайданчик “Сонячні читання”, де розмістилися журнальна “сушка”,
арт-вернісаж художніх робіт читачів “Малюю світ своїми кольорами”.
   
   Відвідувачі бібліотеки познайомилися з інсталяціями на картини відомих художників
Джузеппе Арчимбольдо “Бібліотекар” та Вінсента ван Гога “Жовті книги”, а також
дізналися про життєвий та творчий шлях майстрів пензля. Захоплену реакцію молоді
викликала “жива картина” Жана Фрагонара “Читаюча дівчина”, в ролі якої виступила
бібліотекар Оксана Криловська. Всі бажаючі “вишивали” печворк-рушник “Бібліотека для
Вас — це...”, вплітаючи у нього свої думки, побажання та поздоровлення з нагоди свята.
   
   Запропонована акція “Бібліотекар на годину” заінтригувала багатьох: разом з
бібліотекарями відділів читачі-дублери обслуговували користувачів, підбирали і
розставляли літературу, вносили записи до електронного каталогу, виконували
бібліографічні довідки, готували матеріали для сайту, оформлювали книжкові виставки,
брали участь у створенні інсталяцій.
   
   Вікторина “Книга — твій друг” визначила кращих ерудитів серед читачів. Присутні
зацікавлено роздивлялися найбільшу та найменшу книги з фонду ОБЮ, вимірювали
розміри та порівнювали їх. Нагородою для всіх учасників свята стало чаювання з
солодощами.
   
   В цей день не тільки бібліотекарі отримували поздоровлення. Найбільш активний читач
бібліотеки, ініціатор і учасник багатьох бібліотечних заходів Ірина Валеріївна Горбенко
одержала Сертифікат почесного друга бібліотеки.
   
   На жаль, не всі святкові плани вдалося реалізувати. Свято було затьмарене
оголошенням трауру по загиблим в зоні АТО десантникам 79-ї аеромобільної бригади.
Вічна пам'ять героям. Миру всім нам.

 2 / 2


